



## 11 ТРАВНЯ - ДЕНЬ МАТЕРІ

*Я хочу матері вклонитись,  
Злетіть у небо, ніби птах,  
У її очі задивитись,  
На матір глянуть хоч би в снах.  
І хоч непрохана розлука  
Стала стіною між нас,  
Я Вам цілую, мамо, руки  
І обіймаю ніжно Вас.  
Ступає доля крок за кроком,  
Веде до маминих воріт,  
Там батько оре степ широкий,  
Стира з чола солоний піт.  
Літа тривожно і весильно  
Летять, мов дикі журавлі,  
О, як Вас, мамо, підкосило,  
Нагнуло низько до землі.  
І знову плаче горобина,  
Червоні грона кида в сніг,  
А на душі - така провина  
І перед Богом тяжкий гріх.  
Єдина, люба наша ненько,  
Не буде вже від Вас вістей,  
А я тулюю у мріях ніжно  
До Ваших рук і до грудей.*

Галина ОГОРОДНІКОВА

## ЯК ПОЧИСТИТИ СРІБНІ РЕЧІ ТА ПРИКРАСИ?

На жаль, з часом срібні вироби і прикраси темніють, і покриваються зеленуватим або синюватим нальотом. Чи можна і як почистити срібло в домашніх умовах, щоб повернути йому первісний блиск?

Якщо ваше срібло просто забруднилося (піском, пилом, потом або косметикою), промийте його у гарячому мильному розчині. Замість мила можна додати засіб для миття посуду. Потримавши трохи срібну річ у цій ванночці, потрібно м'якою зубною щіткою привести її в належний вигляд.

Звичайні срібні вироби без каменів можна освітлити, помістивши їх в 10-процентний розчин лимонної кислоти або нашатирного спирту.

Потемнілі столові срібні прилади можна почистити розчином соди. Складаємо срібло в миску або каструльку, попередньо покрити харчовою фольгою. Розсіпаємо 2-3 столових ложки харчової соди і накриваємо зверху ще одним шаром фольги. Заливаємо окропом. Через 10-15 хвилин промиваємо прохолодною проточною водою.

Стануть в нагоді і звичайна канцелярська гумка-ластик зі світлої сторони (вона менш абразивна), і трохи вашої людської участі. Потретьмо срібні вставки ластиком - чорноту на них як рукою зніме!

Замість гумки можна використовувати звичайну губку пом'якшеною. Вона містить в собі мікроскопічні абразивні компоненти, які допоможуть очистити срібло не залишаючи подряпин. Просто нанесіть помаду на м'яку тканину і пополіруйте метал до бажаного стану, після цього промийте мильним розчином.

Невеликі срібні вироби чудово чистяться за допомогою пасти, виготовленої із суміші крейди і нашатирного спирту. Наносимо її на виріб, м'якою зубною щіткою очищуємо, потім змиваємо проточною водою.



### КУЛІНАРНІ РЕЦЕПТИ

- ◆ Щоб на картопляному пюре під час зберігання не утворювалася кірочка, його треба залити розтопленим маслом.
- ◆ Під час панірування картопляних котлет треба стежити, щоб сухарі не потрапляли всередину виробу, бо під час смаження котлети розпадутся.
- ◆ Картопляна запіканка й рулет матимуть красиву поверхню, якщо їх перед запіканням змастити яйцем, посипати сухарями й покрити жиром.
- ◆ Щоб м'ясо залишалось ніжним, за годину до смаження його густо змащують гірчицею.
- ◆ Позеленілі або пророслі бульби треба варити тільки обчищеними, бо у верхньому шарі містяться шкідливі речовини - соланін. При цьому зі шкіркою слід знімати й значний шар м'якушу.
- ◆ Варена картопля для гарніру буде світло-білою, якщо до води, в якій вона вариться, додати трохи оцту.

## Вітаємо!

8 травня святкує 60-річний ювілей **БОГАЙЧУК Юлія Петрівна**. Спинити час ніхто не в змозі, і грає поле, й квітне сад. На Вашім сонячній порозі з'явилось мудрих 60! Ваш ювілей - поважна дата, про це нагадують не слід, А краще щиро побажати здоров'я від води джерельної, Багатства від землі святої, щастя земного, неба голубого, Хліба запашиного.  
Хай доля намітить ще років багато, Відпустить здоров'я без ліку й добра, Хай радістю повниться рідна оселя, Багато в ній буде людського тепла.  
З повагою **Концеві**

7 травня святкував 55-річний ювілей дорогої, коханий чоловік, турботливий татусь, люблячий дідусь, хороший зять та прекрасна людина **МАРШАЛКЕВИЧ Станіслав Іванович**. Щиро вітаємо його з днем народження, бажаємо міцного здоров'я, радості, щастя в дітях, достатку в родині, мирного неба, Божого благословення.  
З любов'ю та повагою **дружина, сини зі своїми сім'ями, внучка, теця, родини Троцько та Душкіних**

З ювілейним днем народження щиро вітаємо прекрасну людину, мудрого порадника й друга **Григорія Івановича ХОМЧУКА** із Старої Котельні. Повиростали діти, як квіти у дворі. Й 70-ліття вже стало на порі. Не збавилось любові, не збавилось тепла, Мудріше стало слово, щирішою душа. Дозвольте ж привітати Вас з ювілеєм щиро! І щастя побажати, і спокую, і миру!  
З глибокою повагою **сім'я Олексюків з Андрушівки**

11 травня святкуватиме свій ювілейний день народження **ДОБРОВІНСЬКА Тетяна Василівна**. Щиро й сердечно вітаємо її з цим днем. Бажаємо міцного здоров'я, великого людського щастя, достатку, терпіння і всього найкращого в житті.  
З повагою та любов'ю **батьки, брат Володимир, чоловік Валентин, синочок Ярослав, донечка Русланочка, сусіди.**

**Педагогічний колектив Андрушівської школи мистецтв** вітає з днем народження талановитого викладача, чарівну жінку **Марту Євстахіївну СВІТЛОВУ**. Дозвольте в день Вашого ювілею побажати міцного здоров'я, щастя, добробуту. Нехай дружні привітання додають життєвої наснаги у скарбничку Вашої душі, а людська шана буде подякою Вам за плідну працю, чуйність, уміння творити добро.

## На життєвих перехрестях

# Торкнуло душу

**На початку навчального року класний керівник шостої класу стояла перед своїми вихованцями. Вона обвела поглядом дітей і сказала, що усіх їх однаково любить і рада бачити. Це було великою брехнею, оскільки за однією з передніх парт, стиснувшись в грудочку, сидів хлопчик, якого вчителька не любила.**

\*\*\*      \*\*\*      \*\*\*

Ще в минулому навчальному році вона помітила, що він не грається з однокласниками, одягнений у брудний одяг і пахне так, ніби ніколи не мився. З часом ставлення вчительки до цього учня стало гіршим і дійшло до того, що її хотілося покреслити усі його письмові роботи червоною ручкою і поставити одиницю. Одного разу завуч школи попросив проаналізувати характеристики на усіх учнів з початку їх навчання в школі. Вчителька поставила справу нелюбимого учня насамкінець.

Коли вона, нарешті, дійшла до його характеристики і нехота почала вивчати її, то була приголомшена. Вчителька, яка вела хлопчика в першому класі, писала:

- Це блискуча дитина, з променистою посмішкою. Робить домашнє завдання чисто і акуратно. Присемно знаходиться поряд з ним.  
Вчителька другого класу писала про нього:  
- Це чудовий учень, якого цінують товариші, але у нього проблеми в сім'ї: мати невиліковно хвора, і його життя - суцільна боротьба із смертю.  
Вчителька третього класу відмітила:

- Смерть матері дуже вплинула на нього. Хлопчик старається шо-

сили, але його батько не цікавиться життям сина.

Вчителька четвертого класу записала:

- Хлопчик необов'язковий, не виявляє цікавості до навчання, майже не має друзів і часто засинає прямо в класі.

Після прочитання характеристик вчительці стало дуже соромно. Їй було дуже незручно, коли на Новий рік всі учні принесли їй подарунки, загорнуті у блискучий подарунковий папір, а подарунок її нелюбимого учня був загорнутий в грубий коричневий папір. Деякі діти почали сміятися, коли вчителька вийняла з цього згортка браслетик, в якому бракувало декількох каменів, і флакончик духів, заповнений на чверть. Але вчителька зупинила сміх в класі, вигукнувши:

- О, який красивий браслет! - і, відкривши флакон, побризкала трохи духів на зап'ястку.

Цього дня хлопчик затримався після уроків, підійшов до вчительки і сказав:

- Сьогодні ви пахнете, як пахла моя мама.

Коли він пішов, вона довго плакала. З цього дня вона почала учить дітей добру, людяності, співчуттю. Через якийсь час нелюбимий учень став повертатися до життя. У кінці навчального року він став одним з кращих учнів.

Хоча вчителька повторювала, що любить усіх учнів однаково, посправжньому вона цінувала і любила тільки його. Через рік, коли вона працювала вже з іншими дітьми, знайшла під дверима класу записку, де хлопчик писав, що вона найкраща з усіх учителів, які у нього були.

Прошло ще п'ять років, перш ніж вона отримала ще один лист від свого колишнього учня. Він писав, що закінчив коледж і що вона продовжує бути кращою вчителькою у його житті.



Прошли чотири роки і вчителька отримала ще один лист, де її учень писав, що, незважаючи на усі труднощі, скоро закінчує університет з найкращими оцінками, і підтвердив, що вона досі є найкращою вчителькою в його житті. Через чотири роки знову прийшов лист.

Цього разу колишній учень писав, що після закінчення університету вирішив підвищити рівень своїх знань. Тепер перед його ім'ям і прізвищем стояло слово доктор. І в цьому листі він писав, що вона найкраща з усіх учителів. Час ішов.

В одному із своїх листів він розповідав, що познайомився з дівчиною і одружується на ній, що його батько помер і запитав, чи не відмовиться вона на його весіллі зайняти місце, на якому завжди сидить мама жениха. Звичайно ж, вчителька погодилася. В день весілля свого учня вона одягла браслет, в якому не вистачало каменів, купила духи, які нагадували юнакові про його маму. Вони зустрілися, обнялися, і він відчув рідний запах.

- Спасибі за те, що повірили в мене, що дали мені відчути мою потрібність і значущість, навчили вірити у власні сили, відрізнати хороше від поганого.

Вчителька із сльозами на очах відповіла:

- Помиляєшся, це ти мене навчав усім.

**Тамара ДРАГАН**

## з 12 по 18 травня 2014 р. ГОРОСКОП

**ОВЕН.** Успіх очікує там, де виступите організатором і проявите свої найкращі лідерські та ділові якості. Постарайтеся стримувати свої амбіції та роздратування. Вихідні проведіть на самоті.  
**ТЕЛЕЦЬ.** Ситуація на роботі може ускладнитись, тому тримайтеся поки що в тіні й не сперечайтесь з начальством. У п'ятницю-суботу бережіть сили та не загострюйте стосунки з близькими людьми.  
**БЛИЗНЮКИ.** Напружений тиждень, важливих справ буде більше, ніж завжди, але саме зараз ви закладаєте основи свого найближчого успіху. Будьте обережні, вас можуть спокусити й обдурити.  
**РАК.** Нервовий, але дуже відповідальний період. Багато суєти, внутрішніх переживань і складнощів у прийнятті конкретних рішень. Нові знайомства принесуть ширші можливості та особисті проблеми.  
**ЛЕВ.** Час серйозно обміркувати своє життя та плани на майбутнє. Спробуйте звести обсяг роботи до розумного мінімуму. Не провокуйте конфлікт з колегами та партнерами. Вихідні - для дому та сім'ї.  
**ДІВА.** Сприятливий момент, щоб розширювати коло інтересів, змінювати власний авторитет і вплив на близьке оточення. Не намагайтесь втручатись у події поза вашим домом - все обійдеться і без вас.  
**ТЕРЕЗИ.** Вдалиний період для втілення в життя таємних планів і давніх ідей. Можливо, доведеться доводити й демонструвати оточуючому свою незамінність. У вихідні не перестарайтеся з власним "я".  
**СКОРПІОН.** Можливо, доведеться щось змінювати у своєму житті, приймати дуже важливі рішення. Але все одно спочатку треба подумати. Не конфліктуйте у вихідні, будьте стримані.  
**СТРЕЛЕЦЬ.** У професійній кар'єрі, навчанні та творчості маєте всі шанси опинитись попереду всіх. Але в деяких ситуаціях бажано проявляти тактовність і терпіння. Приділіть рідним більше уваги.  
**КОЗЕРІГ.** Хвилюючий період. У деяких життєво важливих для вас сферах має відбутися якийсь несподіваний переворот. Але наслідки будуть приємними. У вихідні доведеться зайнятися організаційними справами.  
**ВОДОЛІЙ.** Постарайтеся поринути в роботу, адже прийшов час детально розібратись у причинах минулих поразок. Обережіше висловлюйтесь на адресу відсутніх і менше коментуйте вчинки присутніх.  
**РИБИ.** Якщо не будете впадати в крайнощі, перед вами відкриються великі професійні та творчі можливості. Головне - розібратись на рещті у своєму емоційному стані та навчитися контролювати емоції.

### Усміхніться!

**ВЧИТЕЛЬ** запитує в учнів:  
- Хто знає, чому з'являється роса?  
- Я знаю! - піднімається Іванко.  
- Земля крутиться так швидко, що аж пітніє.  
**В АУДИТОРІЇ.** Троє студентів на "гальорці" дуже шумлять. Дотепний викладач, закликавши всіх до уваги, каже:  
- Якби молоді люди на задніх рядах вели себе так само тихо як ти, які грають у карти на середніх, то ті, хто сидить попереду, могли б спати спокійніше.